

Teléfono número 1.703

Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Martínez Tornel, número 4

Precio de suscripción: 2 pesetas

EL RETORNO

No se crea que hablamos del retorno de las cabañuelas, que como es sabido, es otro aspecto de esa tradición, que en el alma popular murciana ha encarnado, sobre la predicción del tiempo.

El retorno es el de los veraneantes, que después de pasar una temporada más o menos larga en las playas o en los campos, se acuerdan de la ciudad, y a ella vuelven para buscar como en brazos amorosos el restablecimiento de la quietud perdida, y la normalización de una vida de constante ajeteo.

Es gracioso, que los que se muestran tan ufanos de haber disfrutado de las delicias de un veraneo, cuando regresan a sus lares dan muestras de un cansancio enorme, y de una satisfacción a la vez, porque, según ellos mismos confiesan, en ninguna parte se está tan bien como en la propia casa.

Con ello creará cada cual, que es una especie de confesión general, con el propósito de no reincidir en lo que de tal modo les ha ensañado y hasta agotado sus energías; pero no hay tal cosa al año siguiente y por la misma época los mismos asoramientos, las mismas inquietudes, para poner en marcha el veraneo, y dar la vuelta a este tornillo sin fin de las humanas veleidades.

El cuadro que nos ofrece la entrada de la ciudad en estos días del retorno es sumamente pintoresco: Infinidad de coches cargados, como suele decirse, hasta los topes, y en donde por lo común vienen hacinadas las familias numerosas llegadas con sus bártulos y muebles del domicilio provisional, y llevando los viajeros en el rostro esa huella inconfundible que el astro Rey imprime en ellos al acariciarlos en los días del estío.

Vuelven fortalecidos, sin duda, por las brisas saludables del mar, y por el gran tónico del sol; pero vuelven a su hogar, con esa ansiedad natural que crea la ausencia y con ese indefinible sentimiento de atracción, que engendra la propia morada.

Son los nuncios de nuestra Feria de Septiembre, que al sonar la hora próxima de su inauguración se apresuran a poner en orden sus viviendas y prepararse para el siempre agradable momento de su celebración.

Y en este año, en que a todas partes ha llegado la noticia de su fastuosidad, en que la opinión está preparada para recibir las más agradables impresiones, es explicable el apresuramiento del retorno, que les permite tener bien ordenada las cosas, para el supuesto probable de que el año próximo despertase en los forasteros, unidos por algún vínculo a las familias murcianas, el deseo de visitarlas.

El solo hecho de verificarse la feria, es ya un incentivo poderoso para el retorno; pero si se le añade ese atractivo especial a que aludimos se explicará con mayor razón el anticipo. Sin embargo, como el día de la Virgen deja solo el puente de dos días para el domingo, es muy explícito, que lo aprovechen los más, para seguir fortaleciendo sus músculos, y estar mejor preparados para la dura lucha que la vida ofrece en sus habituales quehaceres.

Bienvenidos sean los que retornan, y si con cierto dejo de tristeza, por las desigualdades de la suerte, les vimos marchar, con la satisfacción de quien solo les desea las mayores prosperidades les saludamos en esta agradable reintegración al hogar y a la vida de la mutua convivencia.

Diario de Lorca

Nadie, completamente nadie

He pecado de exagerado con decir que no quedaba completamente nadie en Lorca el día de la Virgen de Agosto; pero se sobre entiende lo que se quiere decir y el perdón está concedido; no es delito de lesa gramática y menos de literatura, que de ser así tendríamos que decir con el poeta:

«Tan crudos corazones solo pueden ser comida de leones».

Pero es lo cierto que potres y ritos, clase elevada y media tuvo su sección: representación y muy nutrida en Aguilas, Carratalla, y La Santa de Totana dejando casi sin movimiento a la bella Ciudad del astro rey. Y ante tal perspectiva se me ocurrió decir por decir algo que «nadie, completamente nadie» habíamos quedado en Lorca.

Y ya que este verano a la Prensa se le ha presentado nada para interesar a la opinión en cuanto vislumbramos el tema por lejano que esté el horizonte allá que vamos pluma en ristre a atenzar, que poco más o menos ha sido lo que en este día nos ha ocurrido.

Total, para decir que quedamos solos sin salir de la Ciudad.

Pero ya hemos dicho algo, que es lo que les gusta a los lectores de cada lugar «leer de su patria chica aunque sea una noticia figurada»; pues estoy en que cada indígena cree que no alabar a su pueblo y si a otro es delito contra la corona real.

Pues yo se de un lorquino que marchó a la mancha a segar montado en su horriquito, que al llegar al mesón hubo de entablar conversación con otro segador y olvidósele de darle pliego al fumento en seis horas, ni aun agua hablando de su tierra del Sol. ¿Que estaría diciendo la desdichada hemella...!

Y es que creemos cuando estamos fuera de nuestra tierra que la mitad de la conversación que gastamos de ser de ella

¡tanto cariño la tenemos!

Y es, que aunque yo te viera en menos y me viera a mí en lo mas en mí mas tuviera menos porque entraras tu en lo mas.

Patricio de Sutilena

¡Dos cosas que vuelan!

Se pierde en la carretera de La Ribera una cartera con billetes.—Por haberse llevado alquilada una bicicleta y no devolverla, le presentan una denuncia

El vecino de San Pedro de Pinatar, Servando Sanchez Saiz, perdió una cartera cuando viajaba por la carretera de La Ribera.

La cartera contenía dos billetes del Banco de España, uno de 50 y otro de 25 pesetas y diversos documentos.

Hasta el día no ha aparecido.

¿Estará aun viajando?

Contra Francisco Molo Ruiz se ha presentado a la Guardia civil del puesto de Masarrón una denuncia por el alquilador de bicicletas Juan Gastó Mercedes.

Juan se queja de que Francisco le alquilara hace día una bicicleta, la que hasta la fecha no ha devuelto.

Es el caso que Francisco no ha sido encontrado en Masarrón.

Antonio de la Peña
MEDICO-OCULISTA
Consulta de 11 a 1.
SAN LORENZO, 11

La conferencia internacional de la Haya

Después de la nota oficiosa de la Delegación Inglesa, se teme la ruptura de negociaciones

POR TELEGRAMA

La Haya. La Delegación Inglesa dió a conocer una nota oficiosa, por la que estima inútil la reunión del sábado, si hoy no recibe una proposición satisfactoria.

La nota tiene todas las características de un ultimatum.

La impresión es pesimista, temiéndose una ruptura de negociaciones.

Entrega del Memorandum

Snowden entregó el Memorandum con los puntos de vista definitivos acerca del plan de Young.

La impresión general es que fracasaron todas las tentativas.

Notes deportivas

Aguilas-Lorca

Para mañana domingo se ha anunciado un plato fuerte de futbol para los veraneantes de la playa de Aguilas. Juega el titular, con García de la Puerta y Antonito del Murcia, y quizas con Cotrotes, contra el Lorca S. C.

En el equipo lorquino actuarán Pons, Davó, Ferrandiz y otros de sus nuevos elementos.

Del tribunal de honor para árbitros

Para formar parte del Tribunal de honor que ha de conocer de las denuncias que se presenten contra los árbitros del Colegio Murciano, han sido designados don José María Llano y don Luis Pardo.

Acertadísimo nos parece el nombramiento de estos dos buenos deportistas.

Ya se va aclarando el ambiente

Según parece ya han dado señales de vida los jugadores del Real Murcia, que aunque estaban retenidos, se habian con que se los disputaran los más renombrados equipos.

Dos de ellos ya han echado sus cables para solucionar con la directiva su situación futura, ya que el hecho de no haber firmado les privó de percibir las acostumbradas mensualidades.

Posiblemente en esta semana quedará todo aclarado, a excepción según se aparten, nada más que aparten, del asunto Zamora.

También se proyecta dar por terminadas las gestiones pro captación de nuevos jugadores dentro de un breve plazo posible.

El Imperial Y el Cartagena

Antes de cerrarse la temporada deportiva en la playa de Torre Vieja se intenta que se enfrenten el Cartagena F. C. y el Imperial de Murcia.

El equipo de la vecina ciudad presentaría a todos sus nuevos elementos y quizas algún refuerzo el once murciano.

Vulgaridades deportivas

En la «Gaceta Deportiva» de Barcelona hemos leído, bajo el título que encabeza estas líneas, algo que por su actualidad, pide la reproducción.

«Un preparador, debe cuidar antes que nada de los jugadores, pero separadamente, es decir, entrenando a cada jugador según su temperamento.

Por eso los entrenadores extranjeros no deben ser recomendados para los equipos nacionales.

El descanso, entra o debe entrar a formar parte de todo programa de preparación. Un desgaste excesivo de energías no se repercute en las fuerzas físicas del atleta, sino también en la moral y en la disciplina.

Un obrero que no cumple en el trabajo que les está encomendado, es amonestado por su patrono cuando no despedido.

A un profesional del futbol que no es ni más ni menos que como otro de cualquier oficio, debe exigírsele que cumpla con sus deberes, con el contrato establecido, advirtiéndole que no solo los debe de cumplir en el terreno de juego, sino fuera del mismo también.

Muchas directivas de clubs, se procuran los servicios de un entrenador más que nada para imponer disciplina. Creen que un acento extranjero o unos cabellos rubios pueden hacer más que una multa o que la persuasión de una persona formal y correcta.

Los jugadores de futbol, solo reciben proposiciones de traspaso cuando tienen que pedir aumento de sueldo.

Una de las muchas cosas que deben prohibir las Federaciones, son las primas por partido ganado. Son causa de muchos de los incidentes que se producen en los campos de futbol.

LMCANO

Información oficial

Servicios de Inspección por la Junta de Abastos

Cumplimentando las disposiciones del Excmo. señor Gobernador Civil Presidente de la Junta Provincial de Abastos, se ha efectuado un servicio de inspección a los pueblos que se indican con el resultado siguiente:

- La Rivera, 4 actas.
- Los Alcázares, 10 actas.
- San Pedro Pinatar, 9 actas.
- Los Nietos, 1 acta.
- El Estrecho de San Ginés, 2 actas.
- Llano del Real, 8 actas.
- Alumbres, 6 actas.
- La Unión «Bien», tanto en el peso del pan como en los cartones de precios expuestos al público y falta de peso en el pan puesto a la venta.

Multas por infracciones forestales

Por el Excmo. señor Gobernador Civil han sido impuestas las siguientes multas por infracciones forestales:

- De Jumilla: Idefonso Herrero Alonso 27 pesetas; Antonio García Martínez 20; Blas Bernal López 90.
- De Calasparra: Sebastián Guirao Espín 2; Francisco Martínez García 2; Pascual Martínez Ortiz 25; Emilio Gallipienso Ruiz 14; Juan Campos Hevas 12; Tomás Corbalán 13; Mateos Martínez Olmos 2; Basilio Martínez Cuadrado 2; Juan María Oliver 2; Salvador Alarcón García 2; Juan Avilés Robles 2; Daniel Egea Martínez 2; Sebastián Torrente López 2; José Moya Prieto 2; Julián Sánchez Guerrero 2.
- De Ojós: Enrique Asensio 14; Narciso Bermejo Perez 7; Juana Guillamón Guillamón 1-50.
- De Pilego: Miguel Rubio Faura 63-80.
- De Fortuna: José López Belda 78-75; Roque Miralles Dentell 85; María Dentell Palazón 84; Roque Díaz Palazón 73-50; Antonio Jesús Palazón 49.

PASTORAL INTERESANTE

La Devoción al Papa y el homenaje actual a su Realeza

Nuestro ilustre paisano el Obispo de Salamanca, Dr. Frutos Yallente, ha publicado con el título que encabeza estas líneas, una Pastoral interesantísima encaminada a despertar en todos los corazones la devoción al Romano Pontífice, sobre todo en estos días, en que se ha consolidado la fecha histórica de que, a los sesenta años de cautiverio, «apareció en la Plaza de San Pedro, libre, magnífico y triunfal» el Papa, Rey en todos los géneros de realeza, aclamado por medio millón de corazones rendidos, suspirado y bendecido a través de todas las distancias, por los innumerables hijos, que en el planeta esparcidos tiene y contemplando a la vez desde el altísimo cielo por los espíritus y las almas de los bienaventurados.

Ese día histórico inspira al sabio Prelado las más dulces emociones y con ese fervor, propio de su vocación y de su virtud, nos enseña lo que significa, lo que envuelve, el magisterio divino de la Iglesia, y la «devoción», que la sagrada persona del Pontífice «el «Alter Christus» por antonomasia, o lo que es lo mismo Cristo mismo, por modo nuevo dado y a nosotros visible «debe inspirar a los católicos, quienes han de someterse, rendirse, a su regio y sagrado pastoreo».

La soberanía temporal del Papa es un tema que aborda con su igual maestría demostrando, que no hay soberanía histórica tan bien fundamentada como la temporal soberanía de lo Papas, dedicada «a promover el bien entre los pueblos, salvaguardar los derechos de los más humildes, dignificar el sentido de la vida, defender el santuario familiar, combatir las miserias de todo orden, disputar sus posesiones a la ignorancia, estrechar las zonas del dolor, alumbra los venenos de la beneficencia y abreviar el plazo y desensanar el camino al advenimiento triunfal de la Justicia y la Paz.»

«La gloria de Dios y la salud y felicidad de los súbditos! He aquí el programa invariable, nunca dado al oído, del Poder temporal del Papado. Por ajustarse fielmente a ese programa, se ha sostenido con decoro tanto la triple corona en las sienes de todos los Papas.»

Tiene calurosos elogios para aquellos que sirvieron de instrumentos de Dios en el suceso magno, y después de mostrar su admiración al pontificado admirable del Santísimo Padre actual, de exponer la gratitud que España debe al Soberano Pontífice, ordena la celebración en su Diócesis de «la Semana Papal» que tendrá lugar del 30 de Septiembre al 6 de Octubre, y la subsiguiente Peregrinación a Roma, como culminación del esfuerzo y pletisia.

Termina exponiendo los obsequios que se piden, y haciendo un llamamiento a todos para ir a Roma a rendir al Pontífice la «obediencia, reverencia, amor y sacrificio, alabanza ahora, y para después».

Muy de veras agradecemos al virtuoso y sabio prelado la atención del envío de este ejemplar, que hemos leído con verdadero fruición, y que a través de sus líneas hemos visto constantemente reflejado su corazón ardiente, inflamado siempre en el amor a Dios, en la devoción a la Reina de los Angeles, y en la adhesión firme e inquebrantable a la Santa Sede; tres devociones que lleva grabadas y que como él ha dicho en reciente allocución al clero de su Diócesis, desea grabar a fuego de caridad en todos los corazones.

Notas taurinas

La novillada de Cieza

Con motivo de las fiestas en honor de San Roque, se celebrará el próximo día veinticinco en Cieza, una gran novillada.

Lidáran ganado de don Diego Z. Lozada, los diestros Antonio Pérez Soto, Vequerin y Luis Calderon de la Biera.

A beneficio de la viuda de Carratalá

Para el día uno de Septiembre se ha organizado en la plaza de Alicante una buena novillada en beneficio de la viuda e hijo del malogrado diestro Carratalá.

Se lidáran toros de Cobaleda, para Artaferré, Parrita y Niño de la Alhambra.

Después de un suceso

El comerciante que fué atracado dá los nombres de los autores del hecho

Por telegrama de la tarde de Barcelona.—El dueño del comercio que fué herido y robado ayer, facilitó a la policía los nombres de los autores del hecho.

Manifestó que le habían amenzado de matarle si los denunciaba.

En la policía bus a a los atracadores.

Los grandes combates de boxeo

El campeón de España, Gironés, vence a un negro en Valencia.—Heeney pierde con Campolo

POR TELEGRAMA

Valencia.—En la plaza de toros se ha celebrado la anunciada velada de boxeo.

El campeón de España, Gironés, luchó con el negro Jean Joup, vencióle por puntos.

Gironés hizo un gran combate.

El match Campolo-Heeney

Nueva York.—El jueves por la noche lucharon Campolo y Heeney, en presencia de miles de espectadores. Al noveno asalto se declaró vencedor por k. o. al argentino Campolo, que demostró una gran superioridad durante el transcurso de la lucha.

Crónicas de viaje

La caverna de Candamo

Tiene Asturias paisajes y sitios de belleza indescriptible, y es lamentable que de ellos no se haya hecho...

Suiza pasa, para muchos, como el país por excelencia en orden al turismo y a la contemplación de bellos paisajes...

Una de las excursiones más interesantes—después de la de Covadonga, ya más conocida—es a la famosa Cueva de Candamo.

El viaje puede hacerse en una tarde, en magnífico autocar de servicio público, que sale directamente para Avilés, por la carretera del valle de Carreño.

Avilés, la alegre y señorial villa del famoso fero municipal de Alfonso VII, tiene hoy gran importancia comercial, una población de más de veintisiete mil habitantes...

Por guño, atravesando un espléndido paisaje de montaña, se llega a la ribera del Nalón y al pueblito de San Román de Candamo...

La Caverna de Candamo, hoy declarado monumento nacional, es una de las formaciones geológicas más importantes de entre las conocidas actualmente...

Desde la entrada de la caverna, que se haya situada en un sitio elevadísimo, al que hay que trepar a pie...

En estos momentos se inicia la construcción de una carretera hasta la Caverna, con el apoyo del Patronato Nacional del Turismo...

Es esta una excursión que viene a ser una demostración palmaria del doble paisaje de la hermosa región asturiana...

Pero también pueden contemplarse bellísimas perspectivas de la incomparable costa asturiana, como lo demuestran los pintorescos pueblos costeros...

BANCO INTERNACIONAL

De Industria y Comercio CAPITAL: 20.000.000 de pesetas DOMICILIO SOCIAL: Carrera de San Jerónimo, 43—Madrid

SUCURSALES: Alicante, Cádiz, Cartagena, Huelva, Mérida, Murcia, Sevilla, Aguilas, Ayamonte, Caravaca, Olesa, Bloke, Melilla, Isla Cristina, Lorca, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando, Sanlúcar de Barrameda, Albacete, Málaga y Valencia, Totana y Yecla

OPERACIONES: Descuento de efectos sobre España y el extranjero. Cuentas corrientes a la vista y a plazo. Préstamos y créditos con garantía de valores...

Triciclos y Patines para niños con ruedas de goma y hierro

Gran surtido en RAYNELI PLATERIA la Abaniquería de número, 22

Boletín Religioso Agosto-1929

Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Corazón de María. Toque de Aitba por la mañana a las cinco. Toque de Oraciones por la tarde a las ocho y media. Santoral DIA 17 Sábado.—San Pablo y Santa Juliana. Vela y Alumbrado Se descubre por la mañana a las nueve. Se reserva por la tarde a las siete. Día 17—En Ospuchinas. Día 18—En San Nicolás.

Notas de cine

Una original producción de Lon Chaney La película estrenada titulada «Rie, payaso, rie» es una versión cinematográfica de una conocida pieza teatral de David Belasco...

Academia de Comercio dirigida por Don Federico Díez Pacheco Cálculo Mercantil, Teleduría de libros por Partida Doble e Idiomas franceses. Laborerías, 14.

Jaulas Gran colección para todos los gustos Perfumería en general de todas las marcas selectas. Maletas y sacos para viajes BAZAR MURCIANO

Banco Español de Crédito

Sucursal de Murcia CAJA DE AHORROS Intereses 4% Horas de Caja: de 9 a 1.

Pascual García Ibáñez VINOS Y ALCOHOLES VERMOUT TORINO GARCIA Y B C L A

le encuentra Tito, el payaso temido en el gran Fock que ha hecho reír al mundo entero y que trata ahora de hallar un remedio a sus lágrimas.

Señala una serie de escenas que conducen a un dramático episodio, en que Tito al enterarse de la verdad, se presiona de un acceso incontinente de sollozos y Luigi estalla en carcajadas de histérico.

Un grupo de muchachos se reúne alrededor de su cuerpo avánzame, riéndose a ver como el famoso payaso fingiera estar muerto.

«El Financiero» El último número de esta importante Revista contiene el siguiente sumario: Los presupuestos municipales en 1928: Estudios estadísticos, por José Antonio Torrente. Previsión: Nuevos métodos en el seguro de automóviles en América, por Pablo Biegner. Seguro y banca: granizo de inversiones y concales cubiertos de vidrieras, por el doctor Hans Reif. Notas varias: Dividendos y Cupones. Avisos oficiales. Bortos y Amortizaciones. Juntas generales de Compañías. Minería y Metalurgia: Mercado de metales. Notas varias (con un grabado). Reorganización del Ministerio de Trabajo y Previsión. Semana Internacional: La Conferencia de La Haya. Elemento Brian. El fracaso del ensayo comunista, por José María Varela. Junta de Nacionalización de la producción maderera y de su industria. Ingeniería e Industria: Notas varias (con dos grabados).

Publicaciones

«El Financiero» El último número de esta importante Revista contiene el siguiente sumario: Los presupuestos municipales en 1928: Estudios estadísticos, por José Antonio Torrente. Previsión: Nuevos métodos en el seguro de automóviles en América, por Pablo Biegner. Seguro y banca: granizo de inversiones y concales cubiertos de vidrieras, por el doctor Hans Reif. Notas varias: Dividendos y Cupones. Avisos oficiales. Bortos y Amortizaciones. Juntas generales de Compañías. Minería y Metalurgia: Mercado de metales. Notas varias (con un grabado). Reorganización del Ministerio de Trabajo y Previsión. Semana Internacional: La Conferencia de La Haya. Elemento Brian. El fracaso del ensayo comunista, por José María Varela. Junta de Nacionalización de la producción maderera y de su industria. Ingeniería e Industria: Notas varias (con dos grabados).

Precios del mercado

DIA 16 DE AGOSTO LONJA De los 50 kilos Patatas 8'00 pesetas Tomates, 13 0 Bajasas 50 00. Fimientos menudos 15'00 Id. gordos 45'00. Oñirivias 2 '00 Cebolla seca 8'50 Ajos secos 62'50. FRUTAS Melocotones 37'50. Manzanas 15'00. Melones 3 00 Limones 10'00. Sandías 6'00. DOUENA Calabaza totanera, 8'00. Berenjenas, 0 80. Lechugas 0'60 Rabanitos 0'40 Acelgas 0'20 PESCADERIA Precios por kilos Merluza 6'00 Pescadilla 4'00. Abón, 5'00 Calzon 1'00 Emperador 2'00 Fajal 2'50 Mujol 2'50 Magres, 2'00 Salmonete 6'00 Sardina 1'60 Boga 1 20

Hospital Reina Victoria

Medicina general, Dr. don José Vinader Maxon, lunes, miércoles y viernes a las 10. Cirugía general Dr. don Ramón Sánchez Parra, lunes, miércoles y viernes a las 4 de la tarde. Enfermedades de la mujer Dr. don José María Martínez Zamora, martes, jueves y sábados a las 10. Enfermedades de la infancia e higiene y alimentación de los niños Dr. don Emilio Sánchez Parra, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde. Enfermedades de la garganta, nariz y oídos Dr. don José Parra Martínez, martes y viernes a las 5 de la tarde. Enfermedades de la piel Dr. don Antonio Palomares Clemente, lunes, miércoles y viernes a las 5 de la tarde. Enfermedades del pecho (ginecología y patología) Dr. don Antonio Amador Sánchez, martes, jueves y sábados a las 5 de la tarde. Enfermedades micóticas y de la nutrición Dr. don Francisco Villar Romero, todos los días a las 11. Enfermedades del sistema nervioso Miguel Ángel Cremades, martes, jueves y sábados a las 11. Enfermedades de las venencias Dr. don Francisco Gano Sanja, martes y viernes a las 5 de la tarde. Enfermedades de los ojos Dr. don Antonio de la Peña Sequera, todos los días. Enfermedades del estómago Dr. don Francisco Villar Romero, lunes, miércoles y viernes a las 11. Enfermedades de la boca y dientes Dr. D. Antonio Pascual Murua los jueves a las 5 de la tarde.

Palitas Matamoscas Bazar Murciano

—Solo media su matrimonio... Pero usted es francés, y no irá tan aprisa como yo. —No tendrá lugar hasta dentro de algún tiempo... cos meses aproximadamente. —¡Ah! muy bien. Es todo lo necesario para el asunto que voy a confiarle. Es una cuestión delicadísima, de la cual no he querido hablar nunca a nadie, por falta de confianza. —Agradezco su atención. —¡Ah! es lo que digo, así como también que es usted muy hábil. —¡Así se lo ha dicho el doctor? —No, no... lo sé por mí mismo. —Estoy dispuesto a complacerle en cuanto de mí dependa. —Me aquí de qué se trata. Es algo antiguo ya, data de 1867. Era el año de la exposición. Yo había venido solo a París, dejando a mi hija en el colegio en que se hallaba en tal época. Al mismo tiempo que el deseo de ver la exposición, iba también a París un asunto. Se trataba de una imposición sobre hipotecas que mi notario quería...

cieta yo y que rehusé sin saber por qué. Obedecí a un simple presentimiento. Mi notario tenía entre sus clientes una señora que poseía en Saintlud una casita de campo de rica apariencia, amueblada con gusto, y sobre la cual deseaba tomar treinta mil francos. Pareció que dicha señora se hallaba algo falta de recursos, y un agente de negocios que estaba en relación con mi notario le había propuesto tal negocio. Dado dador que tenía y tengo siempre la mayor confianza en mi Erumbury y mi notario, uno de los hombres mejor reputado de la City, square, y siempre le he dado entera libertad para colocar mis capitales. El negocio era bueno. La casa de dicha señora había sido comprada en o.henta y cinco mil francos, estaba exenta de toda hipoteca. El agente del negocio de esta señora, Mr. Griesier, me fué dirigido por sir Erumbury al hotel Dei Bade en que yo estaba alojado, para proponerme visitara la casa. Me mostró los títulos de propiedad perfectamente en regla. En una palabra, el negocio me pareció bueno. No tenía necesidad de ver el...

inmueble; pero, no sé por qué me lo propuso Mr. Griesier, ni por qué lo acepté. Fuí a Saintlud con él. La dueña de la casa se hallaba en ella. Una criada nos guió a un saloncito y nos rogó esperar allí mientras que iba a avisar a su señora. Después de haberme sentado en su sillón donde permanecí más de un minuto, me levanté y fui a examinar un cuadro que me había agrado. Era un hermoso lienzo, situado encima de una pared, junto a una puerta que se hallaba entreabierta. Inmediatamente percibí el penetrante olor de un perfume extraño, procedente de la entreabierta puerta, y pensé que allí debía hallarse el «bonheur» de la señora de la casa. Al mismo tiempo intenté reconocer el perfume que respiraba. No lo conocía, pero no pude dejar de decir: «¿Qué olor más extraño... Esta señora tiene un gusto bien singular!». El olor no era absolutamente desagradable; era penetrante, pero no molesto... antes suave,

que deseaba pedirle consejos sobre un asunto tan pertinente. Con tal motivo no tardé en hablarle. Aquella misma tarde, después de comer, mientras que los demás hablaban, encerréme con el policía aficionado. —¡Ah! ahora—le dije acto continuo,—no tiene nada urgente que nos ocupe, ¿no es cierto, señor Lepaind? Y sin darle tiempo a sentarse...

El vuelo del «Conde Zeppelin»

Por dificultades atmosféricas Eckercher cambia su ruta hacia Tokio

POR TELEGRAFO

Moscú.—El dirigible «Conde Zeppelin» cruzó la frontera, volando sobre Neva y Pigosobo. Después siguió hacia la región Norte de Moscú. El avión no pudo cruzar Neva debido a los fuertes vientos reinantes. Eckercher modificó por esta circunstancia su ruta hacia Tokio. El «Conde Zeppelin» atravesó Moscú, por su parte Norte, a las dos y veinte de la madrugada.

Un radio del médico español que va a bordo

Madrid.—El doctor en Medicina, Megias, que es el único que viaja a bordo del Zeppelin, radiografió saludando al presidente y compañeros del Club Rotario.

El paso del dirigible por Viatka

Berlin.—Se recibieron noticias del paso del «Conde Zeppelin» por Viatka, a las diez y media. Por el temporal hubo variación de ruta. La población de Moscú pasó la noche en vela esperando el paso del «Conde Zeppelin».

En Santa Ana

La guardia civil dispara contra un recluso, pero no logra darle alcance

Teniendo noticias la guardia civil de que el recluso Martín Cutillas, vecino de Jumilla, fugado hacia dos meses de la cárcel de Yecla se encontraba por las cercanías de Santa Ana, procedió a su busca y detención. La benemérita lo encontró en las afueras del pueblo oculto tras un árbol, y le dió el alto. Martín no prestó oído al alto y huyó. La guardia civil no pudiendo darle alcance le hizo un disparo, pero no le dió. Se le busca activamente, pues es autor de un reciente robo.

La fiesta nacional

Marcial Lalanda sigue a triunfo por corrida

El primer éxito de Cagancho, en la temporada. Ciudad Real.—Con ganado de Sanchez, que salió manso, se celebró la anunciada corrida goyesca. Marcial Lalanda quedó colosalmente. Sufrió un psicotazo en el brazo. Chiquelito no pasó de regar. Cagancho tuvo una gran tarde. Cortó orejas.

La corrida de Jaén

Jaen.—Los toros de Trespalacios, buenos. Villalta, Maer, y Manolo Bienvenida cortaron orejas. Fuentes Bejarano estuvo muy valiente. Fue cogido el banderillero Papirito. Sufre un puntazo y diversos varazos.

El final de una discusión

Riñen un barbero y un cabo de Ferrocarriles

Tarragona.—En la calle de Barcelona riñeron el barbero Antonio Olivell y el cabo de ferrocarriles Francisco Gonzalez. Antes sostuvieron una violenta discusión, según parece por asuntos de faldas. El cabo recibió diversas heridas.

Fútbol en Melilla

El Cartagena vence en un partido pródigo en incidentes

Melilla.—Contra el Málaga jugó el Cartagena partido amistoso. Vencieron los cartageneros por seis tantos a uno. El partido fué pródigo en incidentes, teniendo que intervenir la Benemérita.

Vida ministerial

Entre los asuntos a tratar en los próximos Consejos figura el Reglamento sobre organización agropecuaria

Madrid.—Entre los asuntos que van a ser tratados en los próximos Consejos de ministros figuran el Reglamento sobre organización agropecuaria, Instituto de seguros, electrificación ferroviaria, o comunicaciones marítimas, y seguro sobre incendios. Es posible que ya se hable de estas cuestiones en el Consejo que tenga lugar el lunes venidero en Gijón.

Guadalhorca a Oviedo

Ha salido para Oviedo el ministro de Fomento con el objeto de asistir al primer Consejo de ministros, fuera de Madrid.

Lo que dice la «Gaceta»

La «Gaceta» publica una disposición nombrando presidente de Consejo de Dirección y Administración de la Comisaría del Seguro Obligatorio a Cesar de Madariaga, y vocales del Tribunal Arbitral de la misma a Rafael Ormachea y Pedro Muñoz Seca.

De Marruecos

En la zona francesa comienzan las operaciones

En la zona francesa han comenzado las operaciones en las inmediaciones de Arbaia, para reducir a dos jefes de sidrerías.

Romanones, literato

Se ha puesto a la venta el segundo tomo de sus «Memorias»

Madrid.—Se ha puesto a la venta el segundo tomo de las «Memorias» del conde de Romanones. En el prólogo acepta el peligro de ciertas alabanzas y anuncia que defraudará la curiosidad, por no encontrarse en las páginas del libro revelaciones sensacionales. Se limitó—dice—a narrar con claridad cuanto ha visto y vivido.

El verano del Presidente

acompañado de sus hijas salió de Mondariz y llegó a Pontevedra

Mondariz.—El general Primo de Rivera marchó acompañado de sus hijas a Pontevedra. Acudieron a despedirle las autoridades y amigos.

Su llegada a Pontevedra

Pontevedra.—Esperaban al jefe del Gobierno todo el elemento oficial de la provincia. El general fué invitado a almorzar por el marqués de Camarasa.

El banquete de Bilbao

Bilbao.—El jefe de la Unión Patriótica de la provincia ha manifestado a los periodistas que el banquete con que será obsequiado el Presidente del Consejo y ministros, ha sido organizado por aquel partido político y no por elementos industriales, como se ha dicho por algunos.

RIFA DE LA PROTECTORA DE LOS POBRES. Número premiado en el día de ayer

El viaje de un infante

Se tributa un grandioso recibimiento en Gijón, a don Jaime, quien por la noche salió para La Coruña

Gijón.—Fondeó el trasatlántico Alfonso XIII, conduciendo a bordo al infante don Jaime. Esperaban a la augusta persona las autoridades y un gentío, que le saludó con entusiasmo. Al desembarcar se le rindieron los honores de ordenanza.

Don Jaime asistió a una brillante recepción en el Ayuntamiento, y visitó la exposición de Pintura, y la feria de Muestras.

Por la tarde asistió a un partido de fútbol y reembarcó para La Coruña.

Archiducos de viaje

Los de Habsburgo vienen en un hidro de propaganda

Bristol.—Los archiducos Antonio y Francisco Jose de Habsburgo llegaron a bordo del hidroplano «España» en viaje de propaganda.

Fueron recibidos por los jefes de aviación y las autoridades, quienes les hicieron objeto de toda clase de atenciones.

El Lord Mayor ha anunciado que los recibirá, habiéndoles invitado a almorzar con él.

Los picaros celosí

Un hombre apuñala a su mujer, la que se encuentra gravísima

Alicante.—De Alcoy comunican que Tomás Gil dió diez puñaladas a su mujer, la que se encuentra en estado desesperado. Tomás es muy celoso y con frecuencia sostenía altercados serios con su esposa. Según parece ella le era totemalmente fiel.

Suceso que se aclara

El notario Grande atentó contra su vida

Barcelona.—Por una carta encontrada en el bolsillo de la americana se ha podido comprobar que el notario catalán Alfonso Grande, cuyo cadáver fué encontrado en la playa de Roquetes, pose fin a su vida.

Consigna que dificultades económicas le obligaron a adoptar esa resolución.

Los dramas de la velocidad

Dos vuelcos y bastantes heridos

Oviedo.—Al regresar de Gijón voló un automóvil ocupado por el general militar, Ovilo, el gobernador civil y el alcalde. Todos resultaron lesionados.

Otro vuelco, con heridos. Burgos.—En las inmediaciones de Villa Yuda voló una camioneta. Resultaron nueve de los ocupantes heridos.

Un robo en Totana

En casa del vecino de Totana, Juan García García, penetraron unos desconocidos, llevándose de la caja de caudales una pequeña cantidad en dinero y algunas letras de cambio.

Para cometer el hecho los ladrones rompieron una ventana, por la que entraron. Salieron por la puerta central de la casa, que dejaron abierta. La Benemérita busca a los autores.

De la Exposición andaluza

El ministro de Relaciones exteriores de Panamá no sospechaba que tuviera tanta importancia

POR TELEGRAFO

Sevilla.—Se ha terminado la construcción del pabellón de Chile en la Exposición Ibero-Americana. Las instalaciones quedaron en disposición de inaugurarse el próximo Septiembre.

Una visita del ministro de Panamá

El ministro de Relaciones exteriores de Panamá, Arosemena, estuvo acompañado de su familia, visitando la Exposición. La elogió calurosamente. Manifestó que no sospechaba que el Certamen tuviera tanta importancia.

Cree que después de la Independencia es este el acto más importante realizado por las Repúblicas hispano-americanas. Abogó por la exportación de las materias primas a Panamá, por ser este el mercado distribuidor.

Dos toreros geridos

Freg está fuera de peligro

Barcelona.—El diestro Freg se encuentra fuera de peligro. Desaparecieron los focos gangrenosos, y los médicos están optimistas.

Novillero corneado

Roda.—En la novillada de ayer fué corneado gravemente en el muslo el torero Machuca.

Desde Finisterre

Ha terminado la Asamblea de la Federación de Positos

Finisterre.—Dió fin la Asamblea organizada por la Federación de Positos marítimos.

Se tomaron importantes acuerdos relacionados con la enseñanza y sobre organización de las Federaciones y Cooperativas, ventas directas y otros.

Pequeños sucesos

Defenición de un piropeador

En la explanada del Arenal ha sido detenido Angel Navarro Cano, por piropar groseramente a una señora que iba acompañada de su esposo.

El atrevido quedó a disposición del gobernador civil de la provincia, quien además le ha impuesto una multa.

Ursula Cabrero ha sido asistida en la Casa de Socorro de una contusión en la mejilla izquierda.

Ursula manifestó que dicha lesión se la había producido Esteban Ruiperez y su hija Piedad, contra quienes presentó la correspondiente denuncia por haberle maltratado de palabra y obra.

Varias noticias de provincias

Sevilla.—Los federales acordaron separarse de Alianza Republicana. Madrid.—En las canteras de Valleca se ocurrió un desprendimiento de tierra.

Murió sepultado un obrero. Actualmente son 59 las senadoras vacantes.

Barcelona.—El lunes se celebrará un Consejo de guerra contra dos soldados que robaron en un establecimiento hirviendo al camarero.

Novenario a Nuestra Patrona

Para el Solemne novenario que se ha de celebrar en su Santuario del Monte a nuestra Excelsa Patrona la Virgen de la Fuensanta se pone en conocimiento al público que a partir del Sábado día 17 saldrán dos coches a las cinco y cinco y media desde la Plaza de Martínez Tornel (frente al Liberal) hasta la casa del Labrador para los que deseen asistir a tan Solemnes Cultos.

Confederación Sindical Hidrográfica del Segura

Régimen de embalses

DIA 15. PANTANO DE TALAVE. Volumen total embalsado, metros cúbicos, 19.071.549. Desagüe, metros cúbicos, 416.966. PANTANO DE ALFONSO XIII. Volumen total embalsado, metros cúbicos 12.468.687. Desagüe, metros cúbicos, 288.651. PANTANO DE PUENTES. Volumen total embalsado, metros cúbicos 639.191. Desagüe, metros cúbicos, 50.112. Murcia 16 de Agosto de 1929.

NOTICIAS

Ofrecimiento

Nuestro estimado amigo don José Crespo Díaz nos comunica haberse hecho cargo de la representación en Murcia de la casa de relojería y joyería de Madrid, Caros Coppel. Agradecemos el ofrecimiento y le deseamos muchas prosperidades en el negocio.

MEDIAS

De hilo superior a Ptas. 1'75. Hilo Tupida a idem. 2'25. De Hilo Finísima a idem, 2'50. De Hilo marca Diana a idem, 3'00. De Seda torzal con menguados dem, 2'50. Gran surtido en hilo finas y seda natural. Precio Fijo RAYNELI Platería. 22.

La Cruz Roja

Ha regresado la sección de la ambulancia de la Cruz Roja que al mando del oficial don Joaquín Sánchez Alcorria estuvo de excursión en La Rivera y Los Alcázares después de visitar a su jefe señor Costa Farinas en su finca de San Pedro del Pinatar.